

I.- Corrección de errores materiales en los nombres de los solicitantes incluidos en el Grupo General de Concedidos en la resolución provisional de Ayudas ESO 2014/2015”.

Donde dice HADDU AL-LAL, ABDELAH DNI 045307185Z Puntuación 5 Importe 400,00€ debe decir HADDU LAGHZAL, YAVIR DNI 045319019A Puntuación 5 Importe 400,00€

Donde dice HAMUCH M'HAMED, HUMAIMA DNI 045311338G Puntuación 2 Importe 400,00€ debe decir KASEN AMER, DUHA DNI 045317006Z Puntuación 2 Importe 400,00€

II.- Corrección de errores materiales en los nombres de los solicitantes incluidos en el Grupo General de Denegados en la resolución provisional de Ayudas ESO 2014/2015”.

Donde dice VAZQUEZ LEVY, YAIR DNI 045318625T Puntuación 3 Motivo denegación (3) debe decir VAZQUEZ LEVY, IRIS DNI 045318626R Puntuación 3 Motivo denegación (3)

III.- Corrección de errores materiales por inclusión en la lista general de concedidos a solicitantes que no les corresponde la ayuda por comprobarse que no cursan los estudios de ESO en el presente curso.

OU-ALI*SALAH, ABDELLAH	045311957W
YACHOU*SAALATNI, ANAS	045309795W
ZARIAHI*AHAMIDAN, ABDEL-ILAH	045310752Q
SALMI, ADEL	X8125518D
MOHAMED*BOUASBIA, SAIFORA	045310509A
BAZAH*AKOUDAD, DINA	045322498D
MOHAMED*EL BAREGRAGUE, LLUNAIDA	045308567Q
MOHAND*AMAR, CHAYMA	045310801L
MOHAMED*MOHAMED, YASSER	045356525L
EL KARZAZI*BUMEDIEN, JADILLA	045309790C
BOUSSOUAB*HAMED, OMAR	045308690R
AYAD*HAMED, YASMINA	045310450J
MOHAMED*CHANHIH, KARIM	045310336Z
CHOULIT*EL KOUBEI, AMAR	074730928H
MORCILLO*CABILLA, JOSE CARLOS	045358829T
ABDEL-NAHET*MOHAMED, SAMIA	045314421M
MOHAMED*EL ARGUIOUI, ILYAS	045309867M
BACHIR*EL HARRAOUI, ABIOLAH	045312394W
ASSLOUGUI*YACHOU, FATIMA	045322127Y
CHAHID*EL KAROUMI, SHAIMA	045357235Q
MAGDAR*LAHABIB, NAYIM	045307573B
MOHAND*BUTAHAR, NABIL	045309921J
MOHAMED*MHAND, SANAH	045308793N
EL AMRAOUI, ABDELKARIM	X8528985X
AL-LAL*AMAR, SARA	045309506N